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Acest clip art şi material sunt 
create de 
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GHIRLANDĂ DE TOAMNĂ
 

 Vă propunem o activitate care va avea ca finalitate 
realizarea unui minunat decor pentru clasă sau pentru camera 
copilului: o ghirlandă de toamnă. Activitatea reprezintă o bună 
ocazie pentru formarea și consolidarea unor abilități motorii fine, 
precum și a coordonării bimanuale sau ochi-mână.
 Materialul este prezentat în  două variante: alb-negru și 
color. Acest lucru vă permite să vă adaptați activitatea atât în 
funcție de dotările de care dispuneți, cât și de posibilitățile și 
nevoile de dezvoltare ale copilului.
 Pentru varianta alb-negru a materialului, copiii vor 
trebui să coloreze/picteze imaginile propuse (stegulețe și prune). 
Imaginea stegulețului se va multiplica în funcție de numărul de 
copii/lungimea ghirlandei.  Pentru decorarea stegulețelor, aveți la 
dispoziție atât fructe simple, cât și fructe ”animate”, pe care copiii 
trebuie să le coloreze/picteze și decupeze. Fructele vor fi lipite pe 
stegulețe. Partea dreptunghiulară de deasupra stegulețului se va 
îndoi și lipi peste un fir de sfoară. Începeți prin lipirea stegulețului  
în care este reprezentată toamna la mijlocul firului de sfoară. 
Continuați  simetric cu restul stegulețelor. Insistați ca stegulețele 
să fie colorate/pictate în culorile specifice toamnei.
 Varianta color este mai simplă, implicând doar sarcinile 
de decupare și lipire.
 Materiale necesare: lipici, foarfece, creioane colorate/acuarele, 
sfoară, coli de hârtie, imprimantă. Puteți alege să imprimați  
stegulețele de la varianta alb-negru pe hârtie colorată, pentru a 
economisi tușul.
 Spor la treabă!
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Little bumble-bee class proiectuldesara.com

Acest material este creat de Little bumble-
bee class pentru Proiectul de seară 
(proiectuldeseară.com). Atunci când l-ați obținut ați 
intrat în posesia  unei  singure  licențe. Vă rugăm să 
nu postați acest material pe facebook sau bloguri de 
unde poate fi descărcat. Vă rugăm să postați link-ul 
de pe blogul proiectuldeseară.com unde poate fi 
găsit.
 Acest produs, împreună cu toate produsele 
educaționale create de Proiectul de seară sunt 
protejate de Digital Milenium Copyright Act.
 Cliparturile  utilizate pentru crearea  acestui 
material  sunt preluate de pe Dreamstine.com sau 
au fost create de către Little bumble-bees class. Ne 
găsiți cu clipart și materiale educaționale pe 
https://www.teacherspayteachers.com/Store/Little-
Bumble-bees-Class
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